

В Политехе открыли доску благотворителей Эндаумент-фонда

В день рождения Политеха традиционное собрание послов и меценатов прошло с особой торжественностью. Его кульминацией стало открытие доски благотворителей Эндаумент-фонда СПбПУ.



Перед этим в фойе научно-исследовательского корпуса «Технополис Политех» состоялась праздничная церемония награждения самых активных выпускников и работников университета, которые способствуют его успешному развитию и укреплению позиций среди высших учебных заведений города и страны.

Открывая встречу, проректор по молодёжной политике и коммуникативным технологиям Максим Пашилов поздравил гостей с днём рождения Политехнического университета и поблагодарил за верность и любовь к альма-матер.

«Я рад, что сегодня здесь вновь собрались те, кто оказывает университету большую финансовую, административную, информационную помощь, — сказал Максим Александрович. — Это хорошая инициатива — ежегодно

отмечать вклад благотворителей и выпускников в развитие университета и реализацию его начинаний. Фонд целевого капитала — визитная карточка современного вуза мирового уровня. У нас по итогам 2024 года собрано более 110 миллионов рублей. Они находятся в доверительном управлении управляющей компании, и тот доход, который мы получаем, направляется на развитие Политеха. Активно создаются целевые капиталы институтов. Мы очень надеемся на поддержку наших выпускников в формировании фонда и благодарны за ту помощь, которая уже оказана».



В 2024 году, когда Политех отмечал не только свой юбилей, но и юбилей основателя вуза, выдающегося российского государственного деятеля, финансиста и дипломата [Сергея Юльевича Витте](#), в университете была учреждена памятная медаль его имени. Её будут вручать многократным благотворителям Фонда целевого капитала развития СПбПУ.

Первые медали за многолетнее плодотворное сотрудничество и значительный вклад в Эндаумент-фонд получили Банк «Санкт-Петербург» и Банк ВТБ.



За содействие развитию Фонда целевого капитала университета памятной медалью и благодарностью СПбПУ награждены: ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург», НПО «Стример» и компания «Арман Групп».

Персонально за содействие развитию Эндаумент-фонда СПбПУ награждены: генеральный директор — генеральный конструктор НПО «Спецматериалы» Михаил Сильников; генеральный директор «АФК-АУДИТ» Вера Консетова; проректор по работе с филиалами Петербургского государственного университета путей сообщения императора Александра Первого Михаил Греков, а также Олег Коваль.



Большой вклад в развитие Эндаумент-фонда внесли и сотрудники университета: проректор по экономике и финансам Политехнического университета Александр Речинский; советник при ректорате Владимир Глухов; директор Физико-механического института Николай Иванов; директор Высшей школы производственного менеджмента [Ольга Калинина](#); директор Высшей инженерно-экономической школы Дмитрий Родионов; директор Центра дополнительного профессионального образования Передовой инженерной школы «Цифровой инжиниринг» Сергей Салкуцан; ведущий специалист Музея истории СПбПУ Александр Кобышев.



За вклад в реализацию [соглашения о сотрудничестве](#) между университетом и Государственным Эрмитажем и активное участие в деятельности сообщества послов Политеха в 2024 году благодарностью университета награждены: заместитель генерального директора Государственного Эрмитажа [Алексей Богданов](#) и начальник сектора систем вентиляции, кондиционирования, контрольно-измерительных приборов и автоматики отдела эксплуатации Реставрационно-хранительского Центра «Старая Деревня» Государственного Эрмитажа [Кирилл Тамбовцев](#).

Также за содействие развитию сообщества послов и Фонда целевого капитала СПбПУ в 2024 году награды получили начальник бюро подготовки производства отдела главного технолога АО «Кронштадтский морской завод» [Дмитрий Гомонов](#) и руководитель отдела по автоматизации процессов Департамента информационных систем ООО «БорисХоф Холдинг» Руслан Талипов.



В 2024 году в память о Сергее Юльевиче Витте Учёный совет принял решение восстановить именные стипендии Витте из дохода от управления средствами Фонда целевого капитала Политеха. Обладателями стипендий, в соответствии с исторической традицией, будут четверо студентов, на отлично сдавших очередную сессию и успешно прошедших конкурсный отбор. Размер стипендии — 10 000 рублей, выплачиваться она будет в течение пяти месяцев, а затем по итогам очередной сессии комиссия определит новых победителей.

Первыми стипендиатами Витте стали Ярослав Кияшко (Институт компьютерных наук и кибербезопасности), Константин Фёдоров (Институт энергетики), Анна Данилова (Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли) и Наталья Полуэктова (Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли). На торжественной церемонии им вручили сертификаты о присуждении стипендии, памятные подарки от университета, а девушкам ещё цветы.



После завершения церемонии гостей пригласили на открытие доски благотворителей Фонда целевого капитала СПбПУ. Она располагается рядом с макетом кампуса Политеха. На доске отражена информация обо всех крупных жертвователях Эндаумент-фонда начиная с года его основания.

«Фонд наш существует с 2012 года, и создан он навечно. Поэтому если мы участвуем в его работе, значит мы соприкасаемся с вечностью, — считает председатель Попечительского совета Фонда целевого капитала, старший вице-президент Банка ВТБ Юрий Левченко. — Фонд наш, конечно, ещё небольшой, по сравнению, скажем, с Гарвардским университетом, но каждый год он пребывает благодаря вашим стараниям, за что огромное спасибо. И я призываю всех активно участвовать в этой работе, вовлекать друзей, знакомых. Мы надеемся, что наши выпускники станут успешными бизнесменами, государственными деятелями, творческими людьми, и никогда институт не забудут, и фонд наш будет расти».



Проректор Максим Пашоликов объяснил, что доска съёмная, и если жертвователей станет больше, то к следующему дню рождения университета их имена и названия компаний тоже появятся на этом почётном месте.

[Фотоархив](#)

Дата публикации: 2025.02.20

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)